

# 慈溪市水利局

## 关于市十八届人大一次会议第 203 号建议的协办意见

市委组织部：

市十八届人大一次会议第 203 号《关于进一步优化片区抱团发展模式的建议》收悉，我局作为协办单位，对此高度重视。现就建议协办意见答复如下：

片区组团发展是具有慈溪辨识度的高水平乡村全面振兴示范区项目，是共同富裕的乡村高质量发展的重要抓手。为了支持片区组团发展，水利部门推出了具有“美丽河湖片区”项目，是指区域为片，突出展示片区特色，因地制宜对片区内河湖水域进行分类系统治理，通过河道清障、卡口整治、清淤疏浚、堤岸整治、水系连通、绿化提升与景观节点、管护措施等，达到“做一片、成一片”，逐步拓展美丽河湖覆盖面，推进全域美丽河湖。

根据美丽河湖片区建设规划，“十四五”期间，我市将建成“美丽河湖片区”9个，整治河道总长度 1140 公里。龙山镇是 2022 年谋划实施的项目之一，通过美丽河湖片区打造，有力推动龙山的整体发展。

对于镇村水利建设，如小流域整治、水生态修复项目、农业水价综合改革、河道整治、报废丧失功能的泵、闸、桥

梁等水利设施拆除，均有比例不一的资金补助，可供片区打造中选择使用。

最后，请代为感谢张旭代表对我市水利事业的关心和支持！



联系人：周华杰

联系电话：63951931